Nya Bridgeskolan

Soderkdping torsdag formiddag 2022-06-16

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 18. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 303 203.0 70.49 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766 BK S:tErik
2 402 202.8 70.42 Jan-Olof Zetterup - Lena Zetterup 87573 87572 Stenungsunds BK
3 203 180.0 62.50 Bjorn Orbert - Maria Akerlund 17052 16813 BK Tva Ess
4 205 165.0 57.29 Goran Lind - Kerstin Hallgren 14248 6059  Skalby-Barkarby - Enkdpings BS
5 201 157.0 54.51 UIf Silhammar - Irene Silhammar 9317 18531 BK S:tErik
6 202 155.0 53.82 Kerstin Kinnander - Lisbeth Solberg 92567 22357 BK S:tErik - BK Tva Ess
7 204 149.0 51.74 Margaretha Hallgren - Monica Adamsson 54797 29624 BK S:tErik
7 401 149.0 51.74 Claes Andreasson - Bjorn Rahmqvist 8837 13330 BK S:tErik
9 306 146.0 50.69 Ankilandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
10 406 1452 50.42 Rolf Isberg - Ragnhild Larm 48022 48021 BK S:tErik
11 101 142.8 49.58 Suzanne Birberg - Elisabeth Bellman 35869 90291 Botkyrka BS - BK S:t Erik
12 301 137.0 47.57 Gert-Inge Hugosson - Annika Hugosson 88521 87574 Stenungsunds BK
13 403 136.8 47.50 Ake Nilsson - Dagmar lirot 82122 82123 BK TvaEss
14 102 129.6 45.00 Christina Ask - Anders Norberg 37763 22774 Uppsalabridgen
15 405 121.0 42.01 Cary Hammarberg - Lena Hammarberg 49084 49083 BK S:tErik
16 304 107.0 37.15 Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:tErik
17 206 104.0 36.11 Helena Nyman - Asa Ljungman 59826 79944 BK S:tErik
17 305 104.0 36.11 Goéran Pettersson - Gunilla Tingstrom 90380 90374 BK S:tErik
19 103 100.8 35.00 Monika Borg - Kerstin Karlstrém 41052 84774 BK S:tErik
1 s K4 Bésta kontrakt 2 4874 Bésta kontrakt 3 « EKn10843 Bésta kontrakt
Nord vK 5¢ ND-2-300 Ost v ED86 34 OD-1100 Syd vKn4 4¢ SD-1-100
Ingen + KD9542 NS + EKD ov ¢ KD532
#E1075 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
« E9532 4 Kn8 N59 357 4 EKKn3 4 D1095 N859 48 4 D9752 & K6 N398714
vEKn1072 v8654 S6 9357 vKn92 vK4 S 859 438 vE6 vD2 S39874
¢ EKn8 *7 O7 4 107 6 ¢ 74 ¢Kn109532 O 4 8 4 8 5 ¢ 74 + E86 O 103 3 6 8
»- #KD9432 V 7 4 107 6 #DKn97 &2 V 48485 #Kn852 &#EKD1093 V 103 3 6 8
4 D1076 462 .-
v D93 v 10753 v K1098753
41063 + 86 + Kn109
#Kn86 #EK843 *764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
203 405 4¢ N= v7 130 16.0 0.0(303 205 2v N= #2 110 16.0 0.0|304 202 4v S+1 +3 450 16.0 0.0
103 401 4v V-1 K 50 140 20(103 401 2#0-2 +8 100 13.0 3.0 305 204 4v S= #5 420 13.0 3.0
303 205 3NS-1 v7 -50 12.0 4.0|203 405 34 V-2 +A 100 13.0 3.0(306 206 4v S= 42 420 13.0 3.0
301 201 3v V= ¢K -140 100 6.0|101 402 INN= ¢J 90 10.0 6.0| 102 403 44 O-4 v7 400 10.0 6.0
304 202 3v O+1 &7 -170 6.0 10.0| 102 403 3#S-1 &A -100 50 11.0|203 405 54 O-2 ¢J 200 8.0 80
305 204 3vV+l ¢K -170 6.0 10.0| 301 201 INN-1 ¢ -100 5.0 11.0|301 201 3v S+1 45 170 5.0 11.0
306 206 2y V+2 ¢K -170 6.0 10.0(304 202 3v N-1 &5 -100 5.0 11.0(303 205 3v S+1 45 170 5.0 11.0
101 402 3y V+2 &K -200 20 140|306 206 3#S-1 A -100 50 11.0|103 401 5vDS-1 &5 -100 2.0 14.0
102 403 4y O= +6 -420 0.0 16.0| 305 204 44S-2 +7 -200 0.0 16.0| 101 402 5# O= *4 -600 0.0 16.0
- 406 8.1 - 406 8.1 - 406 8.1
4 D7 Basta kontrakt 5 & KKn62 Basta kontrakt 6 4 D52 Basta kontrakt
Vast v EK93 54 N =600 Nord v8 44 O =-420 Ost vE42 24 S =110
Alla ¢ Kn7 NS ¢ E7 ov +103
#ED876 & ¢ v & NT #Kn98652 & ¢ v & NT #EDKn102 & ¢ v & NT
410983 &E52 N 118 7 8 9 4 E10543 D87 N6 46 32 4 E93 4 Kn76 N7 87 86
vDKn82 v 10764 S 117 8 8 9 v E97 v 652 S6 4622 vKKn5 ¢D1083 S787 86
¢ E9864 ¢ D3 025533 + Kn8 + KD1092 O6 8 6 109 ¢ EKn82 ¢ 74 O5 4656
»- 210954 V25533 #E104 *K7 V79 7 109 *874 #K953 V54656€6
& KKn64 49 4 K1084
v5 v KDKn1043 v 976
+ K1052 ¢ 6543 + KD965
#KKn32 «D3 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
301 206 3NN+3 42 690 16.0 0.0(306 205 24 V-1 ¢8 50 150 110|301 206 2& N= *7 90 140 20
304 201 3NS+2 46 660 12.0 4.0(406 102 34 V-1 ¢8 50 150 1.0(306 205 2¢ S= 43 90 140 20
402 403 3NN+2 +A 660 12.0 4.0(301 206 24 V= v8 -110 12.0 4.0|402 403 2# N= .7 90 140 20
405 202 3NS+2 ¢4 660 12.0 4.0(402 403 3¢ O+1 vK -130 10.0 6.0(204 303 2& N-1 ¢7 -50 6.0 10.0
204 303 3NS+1 ¢4 630 8.0 8.0(204 303 34 O= vK -140 80 8.0|304 201 24 N-1 8 -50 6.0 10.0
101 401 3NN= +Q 600 5.0 11.0( 304 201 24 V+2 8 -170 6.0 10.0( 305 203 24 N-1 8 -50 6.0 10.0
406 102 3NS= +6 600 5.0 11.0( 101 401 44 V= v8 -420 3.0 13.0(405 202 14 S-1 ¥K -50 6.0 10.0
306 205 INS+3 4T 180 2.0 140|305 203 44 V= v8 -420 3.0 13.0| 406 102 24 S-1 2 -50 6.0 10.0
305 203 3&#N+1 v6 130 0.0 16.0| 405 202 44 N-5 ¢K -500 0.0 16.0|101 401 2& N-2 ¢7 -100 0.0 16.0
103 - 5.6 103 - 5.6 103 - 5.6
7 «D3 Bésta kontrakt 8 & 542 Bésta kontrakt 9 4 D2 Bésta kontrakt
Syd vE 3NT S =600 Vast v 985 6NT V =-990 Nord v532 5NT O =-660
Alla + 9864 Ingen ¢ KKn54 ov + EKn102
#EKn8643 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT *Kn764 & ¢ v & NT
4 K982 4E105 N 108 6 7 9 4 D63 & KKn97 N13111 4974  #E63 N25152
vKn752 vD1094 S 108 6 7 9 vKDKn3 vE7 S13111 vEK10 vDKn74 S25152
¢EKn3 #1072 034764 498 ¢+ ED7 O 1210121212 ¢KD95 +¢6 O 117 117 11
&D7 #1052 V 34764 #ED94  &#K1032 V 129 121212 D102 &EKS853 vV 117 117 11
4 Kn764 4 E108 4 KKn1085
v K863 v 10642 v 986
+ KD5 410632 48743
*K9 *75 *9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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301 205 3NN+1 &5 630 16,0 00306 204 5#O0+1 +¢3 -420 16.0 0.0|303 203 4v O-1 #9 100 150 1.0
101 403 3NS= +4 600 140 20206 304 3NV+2 45 -460 120 4.0(306 204 5#0-1 T 100 150 1.0
303 203 3#S+2 48 150 120 40305 202 3NV+2 ¢4 -460 120 4.0|206 304 3NO= 43 -600 11.0 5.0
402 103 2#N+2 v9 130 10.0 6.0(402 103 3NV+2 4  -460 12.0 4.0(402 103 54 0= &9 -600 110 5.0
206 304 3%« N= ¢2 110 8.0 8.0|401 406 44 O+2 &7 -480 8.0 80(101 403 3NO+1 &5 -630 7.0 9.0
405 201 Pass 6.0 10.0|101 403 3NV+3 4  -490 4.0 12.0|405 201 3NO+1 T -630 7.0 90
306 204 3NS-1 a2 -100 3.0 13.0(301 205 3NV+3 ¢4  -490 4.0 12.0|305 202 3NV+2 2 -660 3.0 13.0
401 406 3NS-1 48 -100 3.0 13.0(303 203 3NV+3 45 490 4.0 120401 406 3NO+2 +¢2 -660 3.0 13.0
305 202 3NS-3 42 -300 0.0 16.0|405 201 6NV= ¢4  -990 0.0 16.0|301 205 3NV+3 2 -690 0.0 16.0
102 - 7.2 102 - 7.2 102 - 7.2
10 «Knl0 Basta kontrakt 11 & Kn32 Basta kontrakt 12 & KDKn7 Basta kontrakt
Ost v DKn1082 4¢ S =130 Syd v K5 54 V =-450 Vast v7 2¢ N =90
Alla + EK75 Ingen + EKDKn7 NS + 1073
*E7 & ¢ v o NT #D32 & ¢ v & NT *Kn7654 & ¢ v & NT
a- » EKD653 N 2 109 5 6 «E1095 « KD64 N36523 4E85 496432 N7 8667
v 9764 vE3 S 2 109 56 vE32 v 764 S36523 vDKn3  vE965 S78667
¢ Kn92 +10 O 103 3 8 4 +3 ¢10642 O 107 7 118 ¢ KKn54 ¢9 055766
#DKn5432 #K1096 V 103 3 8 4 #KKn1074 #E5 vV 107 7 118 #E103 %982 V55766
498742 487 +10
v K5 v DKn1098 v K10842
+ D8643 ¢ 985 ¢ ED862
*8 »986 *KD
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
205 304 34 O-4 vK 400 160 00101 406 3¢ S-2 #T -100 150 110|303 202 3NV-5 #4 250 16.0 0.0
306 203 34 O-1 #8 100 130 30303 202 2v N-2 &K -100 150 1.0|101 406 44 V-3 v7 150 140 20
405 206 34 O-1 vK 100 13.0 3.0(405 206 24 O= v8 -110 120 40405 206 INS+1 #3 120 120 4.0
303 202 4¢ N-1 «A -100 100 6.0(201 305 34 O+1 +¢5 -170 80 80103 102 24 V-2 v7 100 8.0 80
201 305 24 O= vK -110 7.0 9.0|205 304 24 V+2 ¢K -170 80 8.0|201 305 24V-2 vK 100 8.0 80
301 204 24 O= vK -110 7.0 9.0|306 203 24 V+2 ¢A -170 80 8.0|205 304 24V-2 7 100 8.0 8.0
101 406 34 O = vK  -140 3.0 13.0|103 102 1la V+4 &2 200 2.0 140401 402 24 O-1 +6 50 40 120
103 102 14 O+2 48 -140 3.0 130|301 204 34 O+2 +¢9 -200 2.0 14.0(301 204 INV-= &K -90 1.0 15.0
401 402 5¢DN-1 A -200 0.0 16.0|401 402 34 V+2 ¢A -200 2.0 140|306 203 INV= &K -90 1.0 15.0
403 - 7.6 403 - 7.6 403 - 7.6
13 4 EKn109543 Basta kontrakt 14 476432 Basta kontrakt 15 41095432 Basta kontrakt
Nord vE 64 ND-4-1100 |Ost v Kn632 6NT O =-990 Syd v 10865 ANT V =-430
Alla + Kn64 Ingen + D8 NS .-
#93 & ¢ v o NT *96 & ¢ v & NT *976 & ¢ v & NT
D762 a- N15184 «D9 « EKn10 N11141 a7 « EKKn N3 4473
vDKn109 vK8543 S15184 vEK85 D10 S11141 v D974 vE32 S34473
¢E ¢ K852 O 127 125 7 ¢ EKKn3 ¢ 10974 0 1212129 12 + 1093 + D8762 09 98 6 10
#KKn74  #ED52 VvV 127 125 7 #D102  #KKn74 VvV 1112119 11 #EKDKN5 %42 VvV 109 9 6 10
4 K8 4 K85 « D86
v 762 v 974 v KKn
¢ D10973 ¢ 652 ¢ EKKn54
#1086 #E853 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
301 203 4v O= «K -620 16.0 0.0[303 201 6NV-2 &7 100 16.0 0.0(|206 305 4v V-2 v6 100 16.0 0.0
202 306 4y O+1 #9 -650 120 4.0(102 402 3NO+1 3 -430 120 4.0|202 306 3¢ O= «Q -110 140 2.0
304 204 59 O= 4K -650 120 4.0(301 203 3NO+1 +¢6 -430 120 40303 201 3¢ O+1 ¢K -130 120 4.0
406 103 4v V+1 «A 650 120 4.0|406 103 3NV+1l 43 -430 120 4.0|102 402 2NO+2 K -180 100 6.0
102 402 4v O+2 ¢5 -680 4.0 120202 306 3NV+2 v2 -460 4.0 120|403 401 34 N-3 #4 -300 80 8.0
206 305 4v O+2 &K -680 40 120|206 305 3NV+2 &2 -460 4.0 120|301 203 3NO+1 K -430 3.0 13.0
303 201 4v V+2 «A 680 4.0 12.0(304 204 3NV+2 &2 -460 4.0 120|304 204 3NO+1 ¢A -430 3.0 13.0
403 401 4y V+2 ¢4 -680 4.0 12.0(403 401 3NV +2 &7 -460 4.0 12.0|405 205 3NO+1 ¢A  -430 3.0 13.0
405 205 4y O+2 &K -680 4.0 12.0|405 205 3NO+2 &5 -460 4.0 120|406 103 3NO+1 ¢A -430 3.0 13.0
101 - 7.9 101 - 7.9 101 - 7.9
16 «D8 Bésta kontrakt 17 s E72 Bésta kontrakt 18 4 E8 Bésta kontrakt
Vast v Kn3 44 V =-620 Nord vD2 34 O =-140 Ost v EKKn8 ANT S =630
ov + D10975 Ingen + Kn95 NS 4 Kn3
#E952 & ¢ v & NT #109732 & ¢ v o NT #DKn764 & ¢ v o NT
4Kn94 4 EK106 N55334 4 K10954 & DKn8 N8 3443 4 KKn10752 & D6 N9 6 106 10
vKD986 v42 S55334 v10854 vK963 S$83443 v3 v 9742 S 9 6 106 10
¢EKNn6 ¢ K43 O 7 7 10108 ¢+ D10 ¢ EK874 059996 + K84 ¢ D9762 037373
*76 #K843 vV 8 8 10109 #Kn4 *E V59996 #1052 *E9 V36373
47532 463 4943
vE1075 v EKn7 v D1065
+82 ¢ 632 ¢ E105
#DKn10 #KD865 #K83
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
101 103 3NV-1 5 100 130 30101 103 2NO= &5 -120 16.0 0.0|401 102 4y N+1 48 650 16.0 0.0
201 306 3NV-1 T 100 13.0 3.0(303 206 3¢ O+1 46 -130 140 20101 103 4v S= *2 620 13.0 3.0
303 206 3NO-1 «Q 100 13.0 30(201 306 3¥yO= &K -140 9.0 7.0(303 206 4v S= +2 620 130 3.0
401 102 3NV-1 T 100 130 30|204 405 3v O= #K -140 9.0 7.0|201 306 3%« N= «Q 110 90 7.0
204 405 INV+2 ¢5 -150 8.0 80301 202 24 V+1 vQ -140 9.0 7.0|406 403 3# N= +Q 110 90 7.0
305 205 3NO= «Q -600 50 11.0|401 102 24 O+1 K -140 90 7.0|305 205 3«4V-1 <vA 50 6.0 10.0
406 403 3NV = 3 -600 5.0 11.0|406 403 4vy O= &K -420 4.0 12.0|301 202 4vS-1 ¢K -100 3.0 13.0
301 202 3NO+1 &2 -630 2.0 14.0(304 203 44 V+1 &2 -450 1.0 150|304 203 5#N-1 «Q -100 3.0 13.0
304 203 3NV+2 2 -660 0.0 16.0| 305 205 44 V+1 T  -450 1.0 15.0|204 405 34 V= vA  -140 0.0 16.0

- 402 11.3 - 402 11.3 - 402 11.3
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